

ПРОТОКОЛ №1

засідання робочої групи з розроблення проекту Програми комплексного відновлення території Межівської селищної територіальної громади на 2023 – 2025 роки від 20 квітня 2023 року

Присутні: селищний голова Межівської селищної територіальної громади Володимир ЗРАЖЕВСЬКИЙ, члени робочої групи та відповідальні особи структурних підрозділів Межівської селищної ради, згідно зі списком що додається.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

- I. Про методологію розроблення, проведення громадського обговорення, погодження програм комплексного відновлення області, територіальної громади (її частини) та внесення змін до них.
- II. Про розгляд та затвердження структури проекту Протграми комплексного відновлення Межівської селищної територіальної громади на 2023 – 2025 роки
- III. Про визначення виконавців окремих розділів проекту Програми комплексного відновлення Межівської селищної територіальної громади на 2023 – 2025 роки

I. Про методологію розроблення, проведення громадського обговорення, погодження програм комплексного відновлення області, територіальної громади (її частини) та внесення змін до них.

СЛУХАЛИ:

Селищного голову, голову робочої групи Володимира ЗРАЖЕВСЬКОГО.

З квітня 2022 року Урядом України виділяються кошти на першочергові заходи з відновлення передусім об'єктів критичної інфраструктури у деокупованих населених пунктах, які постраждали в результаті російської агресії проти України. Разом тим, комплексне відновлення населених пунктів потребує більш ґрунтовного аналізу, планування та забезпечення відповідності сучасним підходам до містобудування.

З метою запровадження комплексного відновлення населених пунктів Верховною Радою України прийнято Закон України від 12 травня 2022 року № 2254-IX „Про внесення змін до деяких законів України щодо першочергових заходів реформування сфери містобудівної діяльності“, яким внесено зміни до Закону України „Про регулювання містобудівної діяльності“, зокрема, в частині запровадження програм комплексного відновлення області, території територіальної громади (її частини).

Постановою Кабінету Міністрів України від 14 жовтня 2022 року № 1159 було затверджено Порядок розроблення, проведення громадського обговорення, погодження програм комплексного відновлення області, території територіальної громади (її частини) та внесення змін до них.

Відповідно до частини п'ятої статті 152 Закону України „Про регулювання містобудівної діяльності“ положення затвердженої програми комплексного відновлення

території територіальної громади (її частини) є складовими вихідних даних для розроблення та внесення змін до містобудівної документації на місцевому рівні.

Законом України „Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо планування використання земель” запроваджено новий вид містобудівної документації на місцевому рівні – комплексний план просторового розвитку території територіальної громади, а також внесено низку інших змін до Закону в частині регулювання розроблення містобудівної документації на місцевому рівні. Враховуючи викладене, для забезпечення післявоєнної відбудови України важливим є розроблення програм комплексного відновлення (за потреби), а також наявність актуальної містобудівної документації на місцевому рівні

Програма комплексного відновлення має відповідати Цілям сталого розвитку України на період до 2030 року, визначеним Указом Президента України від 30 вересня 2019 р. №722. Сама Програма розробляється для територій, які постраждали внаслідок збройної агресії проти України або тих, які є місцями концентрації соціально-економічних, інфраструктурних, екологічних чи інших кризових явищ. Фінансування робіт з розроблення програми комплексного відновлення області здійснюється за рахунок бюджетних коштів, міжнародної технічної та/або поворотної чи безповоротної фінансової допомоги міжнародних організацій.

УХВАЛИЛИ:

Відділу будівництва, архітектури, благоустрою та житлово – комунального господарства Межівської селищної ради (Макара Євген) взяти до уваги та керівництва в роботі при створенні проекту Програми

II. Про розгляд та затвердження структури проекту Програми комплексного відновлення Межівської селищної територіальної громади на 2023 – 2025 роки

СЛУХАЛИ:

Селищного голову, голову робочої групи Володимира ЗРАЖЕВСЬКИЙ

УХВАЛИЛИ:

затвердити структуру проекту Програми комплексного відновлення Межівської селищної територіальної громади на 2023 – 2025 роки.

III. Про визначення виконавців окремих розділів проекту Програми комплексного відновлення Межівської селищної територіальної громади на 2023 – 2025 роки

СЛУХАЛИ:

Начальника відділу будівництва, архітектури, благоустрою та житлово – комунального господарства Межівської селищної ради, заступника голови робочої групи, Макару Євгена

ВИРІШИЛИ:

МАКАРІ Є.
ОЛЕКСЕНКО В.

Керівникам структурних
підрозділів Межівської
селищної ради

1) визначити відповідальних виконавців кожного структурного підрозділу Межівської селищної ради

Термін: до 27 квітня 2023

2) надати пропозиції щодо календарного графіка по кожному розділу проекту Програми

Термін: до 27 квітня 2023

3) наступне засідання робочої групи провести 27 квітня 2023 року

Координацію роботи щодо виконання протокольних доручень покласти на начальника відділу будівництва, архітектури, благоустрою та житлово – комунального господарства Межівської селищної ради, заступника голови робочої групи, Макару Свгена

Селищний голова,
голова робочої групи



Володимир ЗРАЖЕВСЬКИЙ